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: Kertas1 .
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- JANGAN BUKA KERTAS SOALAN INI SEHINGGA DIBERITAHU

h

o Kertas ‘soalan ini mengandungi 40 soalan. Jawab semua soalan.
2. . Rajah yang mengiringi masalah dalam kertas soalan ini dzmaksudkan untuk
o memben maklumat yang berguna bagi menyelesazkan masalah Ra]ah udak
o semestmya dilukis mengikut skala. o
3. Tiap-tiap soalan diikuti oleh empat pilihan jawapan iaitu A B, C dan D
- Antaranya ada satu sahaja Jawapan yang betul. Pilih j Jjawapan yang betul itu.
~ Kemudian, pad“a kertas jawapan anda, hztamkan ruang yang mempunyaz huruf
- yang sama dengan’j ]awapan yang anda pilih itu.
4. Cara menjawab adalah seperti di bawah ini, -
40 + 20 :
A 2 :
. B 20
C 60
D 800, ' r
. Jawapan yang betul bagz contoh soalan zalah 60 dan hyrufnya talah C Lzhat o
Y contolt pada ken‘as Jawapan yang diberi. Ruangan bagi huruf C telah ‘
 dihitamkan. :
5. Jika anda hendak menukar Jawapan, padamkan tanda yang dibuat Kemudzan
' “hitamkan jawapan yang baru. -
6. Anda baleh membuat kerja menglra dz tempat kosong dz dalam kertas saalan

Kertas soalan ini mengandungl 12 halaman bercetak

SRR S RS [L:hatsebelah'-
3‘01311/©2006Hak(:ipmMGBKe1am’m R - o SULIT‘V



suLit - g ~ R U L

A 9 juta
B 900 ribu
C 90 ribu
D 9ribu -
20
2. 40
A. 0.5%
. B. 20 %
C. 40%
D. 50 %

3. 100 x 0.025= *
| 2

™M 100 Y0000
i

'87 2,+'2,‘ -

, . 2 . 5

¢ 2z 100 * 7000

D. 24 —>

e

1000

4. - Antara pemyataan berikut, yang manakah betul bagi pecahan wajar ?
: - A.  Pecahan yang mempunyai pengangka yang sama dengan
penyebut. - : _ o
Pecahan yang mempunyai pengangka yang'lebih besar

* daripada penyebut. o '

C. Mempunyai nilai yang lebih daripada satu:

D. Mempunyai nilai yang kurang daripada satu.

w >

5. 3 juta — 20 000 -480[ ‘. - &»Apakah p<=frkataan yang sesuai dalam

- petak kosong itu ?
A, rdbu
B. puluh ribu
C.  ratusribu
D.  juta -
otsa . SULIT
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6.  Rajah 1 di bawah menunjukkan bentangan sebuah bentuk 3 matra.

g p ™

Nyatakan bilangan bucu bentuk tersebut.

oOw»
onwa

. e
«a‘;

7. Nyatakan nilai dtgit bagl dlgit 8 dalam hasnl tolak 12 385 dengan N
. 48209.. :
A 8
B. 80
C. . 800
D 8000

-8 RM 3075. 75 d| bahagt dengan 15.
i A RM205.50 )

B.. RM205.05
C. RM 25.50
D. ' RM25.05
: 1 6
9. 34.07 6 7T— 1 GOO =
AL - 27. 82
. B 2082
©C.  20.814
D 20.22
10. RM869.60 x 12 =
A, RM10435.20
B. © RM10435.02
C.  RM1435.20
'D. RM1435.02 R ‘
| [ Lihat sebelah
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11.

12.

13.

14.

015/1

2 jam 15 minit selepas pukul 9.50 malam Berikan jawapan dalam -
sistem 24 jam.

A. Jam 0005
B. Jam 0950
C. Jam 1205
D. Jam 2150
18 ¢cm Raiah 2 -
Q
Dalam rajah 2, jika panjang QR ialah % daripada panjang PR, cari luas
segitiga PQR.
A. 180 cm
B. 108 cm?
C. 54cm?
D. 45cm?

Antara hasil tambah berikut yang manakah bersamaan dengan 4 ?

A. zg + 12;
B. —g—- + 3§
c 21* 49
D. 2_6— + 2—2—’

Nombor berikut apabila dlbundarkan kepada ribu yang terdekat ialah

6 235 000 kecuali

A 6 235 408
B. 6 235 248
C. 6 234 966
D. 6 234 169

01511
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15.

16.

17,

015/1

SO

5 01511

Jadual 1 menunjukkan berat dua orang murid.
Nama Kassim Samad

Berat 28% kg 31 kg 750 g Jadual 1

Berapakah jumiah berat mereka dalam kg dan g ?
A. 59 kg 550 g ,

B.  60kg e
C. 60kg150g-
D. = 60 kg 550 g

Dalam rajah 3, segitiga P, Q, R dan S dilukis pada petak segiempat

- sama yang sama besar.

AT =
A N T T NRY
P /\ ' Rajah 3
/- \\ | |
1 1A 1S N

Manakah bukan segitiga sama kaki ?

WO

Rajah 4 menunjukkan isipadu sekotak jus mangga.

“ | Rajah 4

Cari jumlah isipadu bagi 15 kotak jus mangga yang sama dalam L

A. 11.7

B.. 117 ,

.. M7 | | [ Lihat sebelah
’ 1nat se
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18,

19.

20.

21

22.

0151+

6 | ; 0151

Harga sekotak susu ialah RM 2.70. Bagi setiap 10 kotak su’éu*itu,

" potongan harga RM 2.50 ditawarkan. Haris membeli 35 kotak susu

yang sama. Berapakah yang perlu Hans bayar ?

A RM 85.75
B. RM 94.50
C. RMB89.50
D. RM 87.00

Jadual 2 menunjukkan b|langan murid lelaki dan perempuan dalam
sebuah kelas.

Murid Lelaki Perempuan
| Bilangan | 26 14 Jadual2
Berapa peratuskah murid perempuan dalam kelas itu ?
A. 75 .
B. 65
cC. '35
D 30

Gajl En. Kadir ialah RM 5700 Dia menggunakan 15 % daripada wang
itu untuk membayar ansuran kereta. Kemudian dia memberi 10 %

~ daripada baki wangnya kepada ayahnya Berapakah wang bakinya ?

A.  RM4360.50
RM 4845.00

B.
~C. RMA4275.00
D

RM 1425.00

Sebanyak 905 biji gula-gula diagihkan ke dalam peket yang lebih kecil.
Setiap peket mempunyai 30 biji gula-gula. Berapa biji gula-gula periu
ditambah kepada baki gula-gula itu supaya dapat dibungkus menjadi

sepeket ?
A. 30
B. 25

" C. 15
D.

5

Jumiah umur Husna dén Wafaa ialah 45 tahun. Jika umur Husna
adalah 4 kali lebih tua dari Wafaa berapakah umur Husna ? .

A 9tahun

B. 11 tahun 3 bulan
C. 33 tahun 9 bulan
D.

36 tahun ;
' SULIT
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Rajah 5 a
Daiam rajah 5 PQRS ialah sebuah segi empat tepat dengan ukuran
panjang 15 cm dan Iebar 10 cm. Cari luas kawasan berlorek pka luas
bulatan M:alaﬁ — danpada Iuas PQS.
A 25cm? |
B.- 50 cm2 ks ~
- C. 75¢em®
D. 105 cm?
24,
, — | f Rajgh6
P 1 Q - R L]l S s

Rajah 6 menunjukkan kotak P,Q, R dan S yang mengandungi guli
dengan bilangan yang tertentu. Purata guli dalam P, Q dan R ialah 106
biji. Berapa biji gulikah yang perlu ada dalam kotak S supaya purata
semua guli dalam kotak itu menjadl 110 ?

A 122
B. 216
C. 318
D. 440

25. Antara benkut yang manakah mempunyal mlal yang pahng kecrl ? “

A. § danpada 3000 m

B. -2— daripada 6000 m

c. -‘71 danpada 14 km

D. ,».»—g-dan\padaBkm ’
o o o [ Lihat sebelah
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26.

27.

28.

015/1

8
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Antara bacaan timbangan berikut‘ yang manakah menunjukkan bacaan

yang paling berat ?

Saiful berada di sekolah dari pukul 7.00 pagi hinggapukul 1.00

tengahari. Kira peratus masa Saiful berada di

tersebut.
A. 50
. 25
.29

6

B.
-~ C.
D

sekolah pada hari

Antara berikut, yang manakah menunjukkan pengiraan yang betul

untuk mencari-peratus 37 daripada 40 ?
A

B.

37

4—0—-x 100
131; x 100
—1%% X 40
236"‘ 100
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29.
Ahad
Isnin = 20 kotak
Selasa

Rabu ||'|@ " i
Piktogr‘af di atas menunjukkan bilangan koggk susu yang dapat dijual

dalam masa 4 hari. Jika setiap kotak mengandungi 250 m{ susu,
berapa liter susukah yang dapat dijual dalam 4 hari itu ?

AL 10
B. 50
C. 200
D. 2500
. 3 5 :
30. z + § =

Antara berikut, kawasan berlorek manakah yang Squai sebagai
jawapan kepada ayat matematik di atas ? B

A B35 C. SRR
AP A
1 A AA A A
iy ~~-v-"'::.m AT, s
Nmhag Ay A, AP A A e A
T A A AR A SR T
= . = | >
TR
Al gl
‘ o]
R
I t =3
T
- —
- W\-a

31.  Bundarkan 786 925 sen kepada puluh ringgit yang terdekat
A. RM 786 930
B. RM 7869.30
. C. RM 7870.00
'D. RM 7860.00

[ Lihat sebelah
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32. Rajah7 menunjukkan kedudukan 4 buah bandar.
- $PengkalanKubur -
.28 km , s | Rajah 7
7 \WakafBaru
' Kubang Krian
Pasir Mas SR e .
En. Rosli memandu kereta dari Kubang Krian ke Pengkalan Kubur
melalui Wakaf Baru dan kemudian ke Pasir Mas. Jumlah jarak yang
dilalui ialah 88 km. Jika jarak Pasir Mas ke Wakaf Baru ialah 3 kali
jarak Wakaf Baru ke Kubang Krian, hitung jarak PasirMas
ke Wakaf Baru. S
A 9km ;
B. 15.5 km
C. - 27km
D.  46.5km
33.  Gambarajah 8 mendnjukkan jualan di pasaraya Sri Wangsa
'{ . - ; . :
-d ),
1 . RMS550
~ Potongan 45 %
) an 1 kamera. Cari beza bayaran éntara
‘seluar dan kamera. .
A RM36.00
B. °~ RM108.00
C.  RM194.50
~ D.  RM247.50
C 34 + 100 = 9.26 - 3.8
A 546
- B. 546
C. 546
D. 0.546
015/1 SuuIr
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35.  Piktograf dalam rajah 9 mewakilr baju yang dqual oleh seorang peniaga
dalam masa 5 han

~AHAD\/ %]%]%7 |
ISNIN ggi | -
SELASA %7%7 ] vRajahQ

RABU %J%’ ‘
KHAMIS @@

e imewakili 5 helai baju

- Jika harga sqhelal baju ralah RM28 00 berapakah hasul jualan pada

hari Isnin ?
A RM210
B. RM280
C.  RM420
D. © RM560
1 7
36. 5 danpada RM4 + § danpada RM 128
A. RM 120.00
B. RM116.80 -
-C. RM 112,80
D.

RM 112.00

. i . 7 '
37. Siti menggunakan — danpada tepung gandum yang ada untuk

membuat kuih. Jlka berat tepung yang tinggal lalah 600 g, berapakah
berat asal, dalam kxlcgram tepung |tu ?

A1
- B. 2
C. '3
D 4
~ T . [Lihat sebelah
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138, Dalam rajah 10, PQRS, TUVR dan XYUZ adalah segiempat tepat.

P Q X Y
AT, g - ) ) A’ ]
‘ ) , ;. ’ B 5cm 4 ‘ ;
- geml | \LA Qcm RN © . Rajah 10 -
VS 1 ‘ \V '
3emR 11 cm -
Hitung perimeter rajah d| atas '
A 48 :
B. 50.
. C. 54
D 62

wBa
+ 4

- 39. Purata umur 8 orang murid ialah 13 tahun 3 bulan . Apabila umur guru
“mereka di anibil kira, puratanya menjadi 16 tahun. Berapakah umur
- gury mereka ? :
A. 29 tahun 3 bulan
B. 37 tahun 6 bulan
C. 37 tahun 8 bulan
D. 38 tahun

" 40.  Rajah 11 menunjukkan gabungan sebuah kuboid dan dua buah kubus
yang sama. .

" Raigh 11

. L 5 i N “ -
: ’ cm
| ,Is;padu kuboid adalah tiga’ kall 1srpadu kubus Httung nsnpadu dalam
- om® seluruh rajah itu.

A 125
B. 250"
C. 375
'D. 625
RSN " KERTAS SOALAN TAMAT ~
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